



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель следственного управления и начальник Юго-Восточной железной дороги провели рабочую встречу



В рамках рабочего визита в Воронежскую область руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Вазюлин Сергей Анатольевич и начальник Юго-Восточной железной дороги Задорин Сергей Александрович провели рабочую встречу, в ходе которой рассмотрены вопросы принятия совместных мер по снижению травматизма граждан на объектах дороги, обсуждено состояние взаимодействия в рамках группы по профилактике травматизма, намечены межведомственные мероприятия по этим вопросам на предстоящий период.

На повестку обсуждения вынесены вопросы, в том числе, эффективности реализации плановых мероприятий и инвестирования проектов модернизации травмоопасных участков Юго-Восточной железной дороги, а также профилактики детского травматизма.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Выработанные решения приняты к совместной реализации.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1367775>